



Приватне акціонерне товариство

**"ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ВИРОБНИЧИЙ РИБНИЙ КОМБІНАТ"**

Україна, 81642 Львівська обл., Миколаївський р-н, с.Рудники, вул. Рибгоспна,9

Тел/факс.: (8-03259) 3-35-52, Код ЄДРПОУ 22397707

Вих. № 313 від 14 серпня 2020 року

Національна комісія з цінних паперів та  
фондового ринку  
Департамент Національної комісії з цінних паперів  
та фондового ринку у Західному регіоні  
79008, м. Львів, пл. Міцкевича, 8

### ПОВІДОМЛЕННЯ

Приватного акціонерного товариства «Львівський обласний виробничий рибний комбінат» (код ЄДРПОУ 22397707, 81642, Львівська область, Миколаївський район, с. Рудники, вулиця Рибгоспна, 9)

Про виявлення недостовірної інформації та розкриття виправленої інформації.

Повідомляємо, що Приватним акціонерним товариством «Львівський обласний виробничий рибний комбінат» (далі - ПрАТ «Львівський обласний виробничий рибний комбінат»), у відповідності до приписів пункту 11 Розділу I Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної Комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі НКЦПФР) №2826 від 03.12.2013 року (зі змінами та доповненнями), самостійно виявлено факт розкриття недостовірної та неповної регулярної річної інформації.

Недостовірну річну інформацію емітента за 2019 рік було оприлюднено шляхом її розміщення на власному веб-сайті за посиланням: <http://ork.informs.net.ua/> та подано до НКЦПФР – 23.04.2020 року.

Товариство спростовує зазначену розкрити недостовірну та неповну річну інформацію. Оприлюднення недостовірної та неповної інформації відбулося через людський фактор при підготовці регулярної річної інформації. Власне не було вказано інформацію про особу, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку, про штрафні санкції емітента, інформацію про ідентифікаційний код юридичної особи попередньої посади, яку займали посадові особи, про зміну акціонерів, яким належить голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню акцій, інформацію про структуру капіталу, інформацію про акціонерні або корпоративні договори, укладені акціонерами, інформацію про будь які договори та /або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом та твердження щодо річної інформації. Разом з тим повідомляємо, що ПрАТ «Львівський обласний виробничий рибний комбінат» вжито заходи щодо спростування оприлюдненої недостовірної та неповної регулярної річної інформації, шляхом розміщення відповідного повідомлення на власному веб-сайті ПрАТ «Львівський обласний виробничий рибний комбінат» за посиланням: <http://ork.informs.net.ua> та подано до НКЦПФР – 14.08.2020 року.

Директор



Ратич Д.О.